

2024年长沙市全国科普日活动9月中下旬举行

面向不同群体实施精准科普

长沙晚报8月25日讯(全媒体记者 徐运源)记者25日从市科协获悉,2024年长沙市全国科普日活动将于9月中下旬举行,届时将有一系列精彩活动陆续开展,还将有一批科普场馆对外开放。

记者了解到,2024年长沙市全国科普日活动由科协联合市委宣传部、市委网信办、市教育局、市科技局等18个部门组织开展,主题为“提升全民科学素质,协力建设科技强国”,重点活动集中在9月15日至30日开展。其间,将聚焦基础前沿研究、战略高技术、新兴和未来产业科技等新质生产力发展布局,持续开展科普活动,

推动科研基础设施、创新基地常态化开放;围绕民生科技、卫生健康、食品安全、低碳生活等公众关注热点,开展多种形式的科普服务。

同时,坚持分类施策,实施精准科普。面向领导干部、公务员等政策制定者,开展政策理论和高端产业创新成果知识普及;面向高校学生和青年科技工作者,开展核心技术、交叉学科知识交流;面向青少年,开展场景式、体验式、沉浸式科学实践活动。

具体来看,将精心组织好全国科普日长沙主场活动、系列联合行动和IP专项行动等。其中,全国科普日长沙主场活动聚焦AI赋能长沙

新质生产力发展主题,打造科技展览探未来、尖端报告话前沿、未来产业高端对话等活动,发布运用前沿技术孕育的科普新IP,为广大公众提供优质多元、触手可及的新兴科普产品。

系列联合行动包括学会科普联合行动、科普阵地联合行动、高校科普联合行动、企业科普联合行动等,内容精彩、丰富。比如市级学会利用专业特长,针对大学生和青年科技工作者,开展高频次、互动性强的前沿科普。充分发挥“百名院士进校园、万名科技工作者上讲台”品牌活动的作用,开展青少年科学调查体验、科技教育乡村行等活动。比如充分发挥科技

馆、流动科普设施、农村中小学科技馆、科普教育基地等科普阵地作用,结合各场馆优质科普资源,联动科研院所、国家实验室等,开展研学实践、科普报告、科学之夜、联动打卡等活动。比如各高校依托高校科协组织和学校科技社团,组织校内实验室等科研资源平台联动开放,开展跨学科科技交流沙龙。比如各类企业,围绕新质生产力布局,立足企业资源和人才优势,组织展馆开放,开发新产品、新成果的AR/VR科普产品,面向在校学生开展专家报告,围绕企业具体问题组织创新创业大赛、企业创新成果展等活动。

西湖情五粮液玫瑰婚典走进长沙推介
@湖南新人:赴杭喜结良缘,免费

长沙晚报8月25日讯(全媒体记者 陈焕明)一场充满历史文化韵味的结婚典礼必定令人终生难忘。8月25日,第26届(2024)中国国际西湖情五粮液玫瑰婚典走进长沙发布推介会在湘江之滨举行,这是该活动走进五大省会城市的第四站,现场向湖南新人发出邀请——10月免费赴“爱情之都”杭州喜结良缘。

中国国际西湖情五粮液玫瑰婚典创办于1999年,曾荣获全国共青团“五个一”工程优秀文化品牌、中国十大民俗节庆活动、杭州西博会项目金奖等荣誉。今年活动以“同心同爱同在,共创和美世界”为主题,婚典内容分为“幸福启程、西湖迎亲、花车巡游、红毯风采、彩船畅游、醉美喜宴、西湖盛典”七大经典篇章,将于10月6日在钱塘江畔、大运河畔和西湖畔浪漫上演。婚典将结合中国杭州与意大利维罗纳世界文化遗产,以“爱情文化”为纽带,向维罗纳等国际新人及北京、上海、安徽、湖北、广东、湖南等国内新人发出邀请,来杭喜结良缘。

据悉,凡报名参加婚典的新人,组委会将免费提供国内往返机票或高铁票,在杭州五星级标准吃住、新人化妆造型;免费参加喜宴、花车巡游、彩船畅游、幸运大抽奖;赠送新郎新娘宋韵国潮婚服、珍藏书籍和百年好合证书、婚典全程视频、婚礼集体照等。报名热线:0571-85821113、85821112。



太阳落下
欢乐开启

随着灼人的烈日落下,成嘉湖沙滩游乐园逐渐热闹起来,不少家长带着孩子来此游乐嬉戏,欢笑声不断。成嘉湖沙滩游乐园位于成嘉湖北岸,于今年8月20日正式开园,由免费沙滩区域、无动力乐园和动力乐园三大部分组成。

长沙晚报全媒体记者 郭雨滴 摄

湖南师范大学医学部揭牌

各地专家学者长沙论道推进公立医院高质量发展

长沙晚报8月25日讯(全媒体记者 徐媛 通讯员 王卓雅)8月24日至25日,湖南师范大学医学部揭牌仪式暨首届(岳麓)师大医学论坛、全国现代医院精益管理院长论坛在长沙举行。为推进公立医院高质量发展,助力公立医院医疗管理和服务能力再上新台阶,来自全国各地的医院院长、专家学者同台论道,碰撞观点,奉献了一场别开生面的思想盛宴。

全国现代医院精益管理院长论坛分为智慧医院建设与新质生产力发展、现代医院精益管理创新与应用、现代医院运营管理与高质量发展等七个主题,内容丰富且落实可执行性高,与会代表纷纷表示受益匪浅。

中华医学会副会长、北京医学会会长封国生围绕

“新质生产力在医学专业领域中的应用”展开演讲,他提到,新质生产力的发展正在推动医药健康产业向更高质量、更智能化的方向发展。通过整合人工智能、大数据、机器人等新兴技术,医疗产业不仅在提升传统医疗服务的效率和质量,还在创造新的服务模式和治疗方法,以满足日益增长的医疗健康需求。而创新人力资源管理是提升医药健康产业发展的关键。

会议中,中国工程院院士、湖南师范大学校长刘仲华宣读了湖南师范大学关于成立医学部并聘请湖南省卫生健康委原副主任祝益民担任首任主任的决定,在论坛上带来了“医教协同助力医院高质量发展”的主旨发言。

“法”现之旅,照亮童心

150多名干警孩子实地“探班”父母工作日常

长沙晚报8月25日讯(全媒体记者 李广军 通讯员 王鹏)一群朝气蓬勃的孩子在法院干警的引导下,“零距离”与法同行,“沉浸式”参观法院。近日,长沙中院举办“法”现之旅,照亮童心”主题体验活动,长沙两级法院150多名干警的孩子实地“探班”,感受父母工作的日常。

在干警的带领下,孩子们有序参观了法院诉讼服务大厅。干警用通俗易懂的语言讲解法院诉讼服务、立案流程、审判流程等,并邀请部分孩子操作体验智能导诉设备。随后,孩子们来到三楼大审判庭,工作人员详细解答孩子们的提问,并介绍了法庭的功能和法官、检察官、法

警、辩护人等的不同职责。孩子们现场观摩了一起关于“帮信罪”案件的庭审,不仅直观了解了审判诉讼程序,更近距离感受到了法律的威严。庭审结束后,岳麓区法院干警段玉英以《拒绝校园“欺凌”,向暴力说“不”》为题,结合法院审理的真实案例,深入浅出地讲述校园欺凌的危害和法律后果,使孩子们更加深刻地了解校园欺凌,增强孩子们明辨是非、自我防范能力。长沙中院干警田虎结合自己的军旅生涯,讲述抗日战争、抗美援朝的峥嵘岁月和国家安全故事,弘扬爱国主义精神,引导孩子们“立志为强国建设、民族复兴而读书”。

上接1版

在参观完中联重科工程机械馆和中联智慧产业城后,大家纷纷表示亲身体验到了公司的先进技术与卓越品质,会将所见、所闻、所感带回各自的国家和地区,与同事、客户分享这份宝贵的经历与收获。

“在这次轮训中,海外员工深入了解了公司文化、产品知识、业务流程、管理制度等,巩固了团队成员之间的信任与友谊,更激励着大家为共同的目标携手奋斗。”中联重科相关负责人介绍。

长沙培训时间虽短,却让大家增添了信心。“公司对我而言就像一个大家庭,就像人们总会为家庭作出更多贡献,我也会致力于为公司作出更多更好的贡献。”曾来长沙参加过培训的楚天科技印度销售与服务总监Rajkumar的临别感言让大家感同身受。

“为使外籍员工深入了解企业文化,加强与总部的联系,楚天科技组织外籍员工来楚天科技总部培训,通过对员工的培训与开发,提升员工的工作技能、知识层次和综合素养,培养能够顺应公司发展目标的高质量人才,增强企业的凝聚力和综合竞争力。”楚天科技董事长、总裁唐岳说。

为企业发展注入本土力量

为进一步提升本土化管理水平,助力公司“发展全球化”战略,除了安排部分外籍员工来长沙培训,就地职业培训成为主流。

作为全球化产业布局的首站,中伟集团印尼大区经过三年时间的深耕,已实现三大基地成功投产,拥有数千名当地员工,成为中伟股份的原料保障核心单元。

8月15日,中伟印尼莫罗瓦利产业基地第一期印尼籍管培生项目正式启动,来自印尼各大高校的31名管培生参与此次

启动仪式。

“能加入一家国际化的新能源材料龙头企业,自己感到非常荣幸和欣喜,同时对未来的发展满怀憧憬,希望自己快速融入团队、胜任岗位,实现个人与公司的共同成长。”印尼籍管培生Candra Kirana代表全体学员发言时说。

同样是在印尼,三一职院日前与印尼卡拉旺大学、三一印尼公司联合开办的“三一班”在印尼卡拉旺大学正式启动。40名卡拉旺大学的学生将在三一印尼产业园进行为期4个月的集中培训,经综合考核合格者,将被安排到三一印尼各部门实习就业。

“三一集团当前在不断拓展海外业务,印尼的业务飞速发展,对人才的需求非常旺盛。培训可以使新员工明确职业目标,实现从学生到企业员工的角色转换。”三一重工人力资源部总监郭瑞广表示。

行之有效的就地培训,让当地员工对企业管理和生产有了一个全面认知,对企业本土化无疑将产生长远影响。

“未来,中伟将通过不断完善印尼籍员工的培养计划,进一步优化公司在印尼的本地员工结构,为中伟在印尼的发展注入源源不断的本土力量。”中伟集团相关部门负责人介绍。

让企业成为大家共同的“家”

走向全球,成为企业高质量发展的必然道路,长沙头部企业对此有清醒认识。8月7日,已迈入全球高空作业装备10强的星邦智能,在墨西哥瓜纳华托州锡劳举行了新厂奠基仪式,这是在波兰建设工厂之后,星邦智能又一家海外工厂开建。

“随着全球化布局加速推进,国际化是未来的主流趋势。”星邦智能董事长刘国良说,目前高空作业平台国产品牌在中

国市场占有率已超过90%,预计未来五年中国主要品牌的国际化占比将超过50%。

刘国良表示,真正国际化的大企业,更重要的是不同国籍员工对公司文化、价值、经营理念等各要素的认同,这需要一个比较长的过程,但只有这样,才能做成真正的百年企业。

为激发外籍员工的积极性,使企业成为大家共同打拼的“家”,长沙龙头企业已开始制定符合企业全球发展的用人战略。8月15日,在土耳其伊斯坦布尔,中联重科举行了本地员工职业发展体系发布暨高级人员授证仪式,拉开了新体系全球推广的序幕。

仪式上,中联重科为此次评选出的4位土耳其空港“首席员工”颁发荣誉证书,他们都是各自专业领域的佼佼者,其中有业绩突出的“销冠”,有“大管家”式的业务协调员,也有客户点赞的售后服务工程师。

“这次授证对我来说意义非凡,它代表了公司对我的认可,我做到了,相信其他员工也能够通过自己的努力迈上职业新阶梯!”员工代表Taylan Ugur Kilinc兴奋地表示。

据了解,中联重科通过设计职业发展双通道、建立任职资格标准、明确晋升评价机制三个步骤,帮助海外员工激发潜力,实现个人成长及能力提升。海外员工在初始化职级确定后,可参加公司提供的多层次、多样化的培训指导,并通过公司每年组织的晋级评定实现晋升。

截至目前,中联重科已经在全球建设了30余个一级业务航空港、350多个二级网点。公司相关负责人表示,公司将积累的优秀经验快速复制推广至海外其他区域,让“地球村”成为员工实现自身价值的舞台。

“讲文明 树新风”公益广告

关注一个成长的心灵
播种一个灿烂的明天
未成年人思想道德建设



中共长沙市委宣传部
长沙市委文明办
宣

交付公告

尊敬的业主:

梦想滨水苑(推广名:滨江府1913)2#、3#及4#楼已竣工验收合格且具备交付使用条件。现定于2024年8月29日至2024年8月30日期间办理房屋交付手续,届时请您携带相关资料亲临梦想滨水苑项目办理房屋交付手续。

如有疑问可致电:0731-85651913。

特此通知

湖南梦想滨水湾置业有限公司
2024年8月26日

交房公告

尊敬的各位远达荟展湾商业广场业主:

您好!您所购买的远达荟展湾商业广场一期住宅现已验收合格,达到《长沙市商品房买卖合同》约定的交付条件。我公司定于2024年8月30日起办理正式交房手续。为此,我公司精心准备了全程陪同收房的服务流程,让您能在从容的收房过程中更好地体验到无微不至的贴心服务。

为确保全体业主均能享受优质交房服务,请您根据我公司邮寄的《入住通知书》上建议的时间前来办理收房手续。具体事宜您可致电0731-83888888或联系您的置业顾问了解。

特此公告

湖南自贸试验区远发房地产开发有限公司
2024年8月26日